

婚礼主持人交流会在淮举行——

大喜之日让爱“轻装上阵”

本报讯(记者 尚家起 摄影报道)7月4日上午,由安徽省婚庆协会、淮南市婚庆协会主办的“互动为王·星徽吾动”主持人交流分享会在淮举行,来自全市各县区以及周边地市的婚礼主持人同台交流,并邀请了全国婚庆主持人行业大咖讲述干货、分享经验。

执子之手与子偕老,结婚是人生大事。在不少我心中,梦想中的婚礼或温馨、或感动、或活泼,不仅是一场仪式,也是一场见证,亲朋好友齐聚一堂,共同见证一段姻缘的缔成,收获祝福与美好。

而在全国婚俗改革的号召下,如何让婚礼更有仪式感,让婚礼回归本质是婚俗改革的探索目标之一,在这其中,主持人是颇为重要的环节,把控流程、烘托气氛,婚礼能否圆满落幕,主持人起到了至关重要的作用。

交流会上,围绕如何展开接地气的互动、如何营造高级感的控场、如何在一场婚礼中让新人感受到新婚的喜悦与幸福,以及如何让婚礼流程更加文明健康等方面展开讨论。一个个生动的案例,每一个鲜活的技巧,都会引来与会主持人的赞同与肯定。

“在全国婚俗改革的大背景下,我市积极响应改革

号召,举办此次主持人分享交流会的目的,也是希望能够推动传统婚礼方式朝着更文明、更理性、更健康、更环保的方向发展,让人们在婚礼中更加注重新人的感情交流和家庭关系的建立。”市婚庆行业相关负责人表示。



庭所携手联动 普法走进社区

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 吴悦)为深入践行新时代“枫桥经验”,充分发挥司法在社会治理中的参与、推动、规范和保障作用,7月4日,田家庵区人民法院泉山法庭与泉山司法所联动开展普法宣传活动。

活动现场,“法庭+司法所”工作人员走进社区,发放宣传手册,开展面对面宣讲,耐心解答群众提出的问题。针对社区里多发、易发、突出的矛盾纠纷,泉山法庭的法官进行了深入浅出的法律知识讲解,重点对民间借贷、继承、养老诈骗等常见的矛盾纠纷进行答疑解惑。同时,还介绍了“庭所联动”机制在诉源治理、矛盾纠纷化解等方面的作用,引导群众结合自身实际需求,合理选择解决纠纷的方式,维护自身合法权益。

田区法院 法在身边

关爱生命 “救”在身边



本报讯(记者 郑洁)为增强员工对突发事件和意外伤害的应急能力,近日,安徽中石油昆仑淮矿燃气有限公司特邀淮南新时代健康管理股份有限公司医护人员开展了一场以“学急救知识,护他人平安”为主题的“心肺复苏”知识讲座。

讲座中,医护人员详细讲解了心肺复苏术的理论知识,用浅显易懂的语言,生动细致地演示了心肺复苏的正确操作流程。培训采取边操作边讲解的方式,强调了在不同情况下的特殊处理流程、操作要点及注意事项。参训人员在医护人员的指导下,积极参与,上手操作,现场学习氛围浓厚。大家纷纷表示,本次培训受益匪浅,提高了自己在工作、生活和出行中碰到类似突发紧急事件的急救能力。

通讯员 蔡鑫龙 摄

守护夕阳红 养老服务试点项目展新颜

本报讯(记者 孙鸿)连日来,市民政局抽调精干力量组成专项检查验收组,对我市两大养老服务试点项目进行了全面检查验收。此次行动旨在规范项目运营,提升服务质量,确保老年人享受到更加优质的养老服务。

检查验收组深入市失能老年人帮扶服务站和金岭“物业+养老”社区服务站,通过听取项目汇报、实地查看服务环境、细致查阅工作台账以及直接与老人交流,全方位了解试点项目的运营服务情况。针对检查

中发现的问题,验收组现场提出了具体的整改标准和要求,为项目的持续优化指明了方向。

市民政局养老服务科负责人表示,此次验收不仅是对试点项目的一次全面体检,更是推动养老服务高质量发展的有力举措。该局将以此次检查为契机,进一步加强对养老服务试点项目的监管和指导,确保项目有序实施、规范运行,不断提升老年人的幸福感和满意度。

公共区域岂容“小菜园”侵蚀

本报讯(通讯员 房澄)7月5日,淮南经开区城管大队执法人员在辖区主干道旁的绿化带内清除了一些私设的栅栏,将被侵占的公共区域归还社会。

近日,执法人员在中兴路(朝阳东路-下穿桥段)西侧和朝阳东路(206国道-高经二路段)南侧的绿化带内,发现了违规私设的栅栏。经查,系部分市民为方便在绿化带内种菜而设置。执法人员告知其,依据《淮南

市城市绿化条例》规定,任何单位和个人不得擅自占用城市绿化用地。

5日上午,该大队开展清除行动,共拆除栅栏10处,总长度约200米,拆除后的栅栏交由物主自行处理。

该大队负责人表示,将继续加强巡查力度,针对辖区内毁绿种菜行为,发现一起,制止一起,清除一起,坚决维护整洁有序的市容市貌。

“淮小红”小暑之日送清凉

本报讯(记者 李严)7月6日小暑,进入了盛夏。市红十字会生命接力志愿服务队组织志愿者带着100个爱心“清凉包”冒着高温为环卫工人和公交司机送清凉送关爱。

“酷暑送清凉”是市红十字会坚守十余年的志愿服务项目,每年盛夏,市红十字会的各个志愿服务队都会行动起来,他们不仅会为公交司机、环卫工人、交警、消防员等在高温下坚守岗位的人们送上防暑降温的爱心包,还会在公园里为纳凉的市民提供冰凉粥、饮用水,让更多的人感受到社会的温暖。

6日,生命接力志愿服务队的队员们捐赠了2500元,采购了毛巾、风油精等防暑降温物品,分装成100份爱心“清凉包”。他们一早出发,先是来到了潘集区,沿主干道为50位辛勤劳作的环卫工人一一送上“清凉包”和关爱。随后,队员们又为12路、17路和112路的50位公交车司机送上了“清凉包”,感谢他们在高温下为保障城市交通运营付出的辛劳。

(图片由市红十字会提供)

